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RESOLUÇÃO 

1. Considere o circuito da fig. 1, em que o amplificador é suposto ter ganho de 
tensão e resistência de entrada infinitos e resistência de saída nula. 

a) Admitindo que C = 0, calcule o ganho de tensão Vo / Vs . 

b) Considerando agora que C = 1 nF, determine Vo(s) / Vs(s) e desenhe os 
correspondentes diagramas de Bode de amplitude e fase, ambos devidamente 
cotados. 

2. Considere o circuito da fig. 2, em que o amplificador representado tem resistência de entrada de 1 MΩ, ganho de tensão 
de 104 V/V e resistência de saída de 100 Ω. 
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a) Redesenhe o circuito da fig. 2 substituindo o amplificador pelo seu 
modelo equivalente, com os valores atrás indicados, e calcule o ganho 
Vo / Vs . 

b) Calcule as resistências de entrada e de saída, respectivamente, Ri e Ro , 
indicadas na fig. 2. 

 

Resolução (compacta): 
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